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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Διακοπή Λειτουργίας

υποκαταστήματος ΕΛΤΑ στον Χορτιάτη

Θεσσαλονίκης»

Κύριοι Υπουργοί,

Τα ΕΛΤΑ αποτελούν τον κύριο φορέα παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών, ειδικά στις εκτός

του αστικού ιστού περιοχές, αποτελώντας παράλληλα και τον βασικό αποδέκτη πληρωμών

πάσης φύσεων λογαριασμών από συμπολίτες μας κατά κύριο λόγο μεγαλύτερης ηλικίας που

δεν είναι εξοικειωμένοι με την τεχνολογία και τις ηλεκτρονικές πληρωμές.

Παράλληλα η ύπαρξη ενός υποκαταστήματος εξασφαλίζει την προσεκτική διανομή της

αλληλογραφίας και διευκολύνει την παραλαβή των συστημένων εγγράφων από τους

παραλήπτες.

Στην περιοχή του Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, σε μία κωμόπολη 5.000 και πλέον κατοίκων το

υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στεγάζεται σε χώρο παραχωρημένο από την Δημοτική Αρχή, άρα

δεν υπάρχει δαπάνη ενοικίου και στελεχώνεται από μία άξια και καθ΄ όλα εξυπηρετική

υπάλληλο που άμεσα διεκπεραιώνει τις ποικίλες εκκρεμότητες.

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την απόφαση της διοίκησης των ΕΛΤΑ να κλείσει το εν

λόγω υποκατάστημα στην περιοχή του Χορτιάτη, χωρίς περαιτέρω εξηγήσεις.

ΠΡΟΣ:

Τους αξιότιμους Υπουργούς:

Οικονομίας και Οικονομικών,
κ. Κωστή Χατζηδάκη

Υποδομών και Μεταφορών,
κ. Χρήστο Σταϊκούρα
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Το γεγονός αυτό έχει στεναχωρήσει την τοπική κοινωνία και δημιουργεί ποικίλες δυσκολίες

στους συνταξιούχους συμπολίτες μας που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες των ΕΛΤΑ, έχοντας

παράλληλα δυσκολίες ευχερούς μετακίνησης.

Κατόπιν όλων των ανωτέρω εκτιθέμενων,

ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί :

1. Με πια εξήγηση η διοίκηση των ΕΛΤΑ αποφάσισε το κλείσιμο του υποκαταστήματος

στην περιοχή του Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, το οποίο δεν έχει δαπάνες ενοικίου και τα όποια

λειτουργικά έξοδα είναι διαχειρίσιμα, η δε χρήση των υπηρεσιών του ΕΛΤΑ είναι συνεχείς

από την τοπική κοινωνία;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για να μην αποκλείονται όσοι κατοικούν εκτός

του αστικού ιστού και ειδικά σε περιοχές της Επαρχίας από την ευχερή πρόσβαση στις

υπηρεσίες των οργανισμών κοινής ωφέλειας;
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